
PAUTA 
PARA A 19ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 05 DE MARÇO DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 7, de 2013, de autoria do Tribunal de
Justiça. Dispõe sobre a criação de estrutura permanente para as Turmas
Recursais dos Juizados Especiais; cria os respectivos cargos de Juiz de Direito;
cria a estrutura administrativa correspondente às Turmas Recursais; e cria a
Turma de Uniformização de jurisprudência.
 
2 - Projeto de lei nº 79, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Proíbe a "frisagem", criação de riscos na banda de um pneu já desgastado, no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 80, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Determina que os órgãos públicos competentes ofereçam curso básico de inglês
gratuito para profissionais cujas atividades guardem relação com turismo.
 
4 - Projeto de lei nº 81, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Institui a "Semana Estadual de Doação do Leite Humano".
 
5 - Moção nº 10, de 2013, de autoria do deputado Feliciano Filho. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, a fim de que
empreendam os esforços necessários à manutenção ou ao aumento das penas
previstas para crimes contra a fauna no Projeto de Lei do Senado n° 236/2012,
que trata da Reforma do Código Penal Brasileiro.

2ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 74, de 2013, de autoria da deputada Vanessa Damo. Dispõe
sobre a proibição, no Estado, da comercialização do artefato pirotécnico do
gênero foguete manual estrela vermelha com paraquedas, também conhecido
como sinalizador naval, utilizado para emissão de sinal de socorro em
embarcações.
 
2 - Projeto de lei nº 75, de 2013, de autoria do Sr. Governador.  Autoriza o
Poder Executivo a celebrar acordos diretamente com os credores de precatórios
da Administração direta, autárquica e fundacional, para pagamento dos
respectivos débitos.
 
3 - Projeto de lei nº 76, de 2013, de autoria do Sr. Governador.  Dispõe sobre o
pagamento de indenização por morte ou invalidez e a contratação de seguro de
vida em grupo, na forma que especifica, e dá providências correlatas.
 
4 - Projeto de lei nº 77, de 2013, de autoria do deputado João Caramez. Dispõe
sobre sistema de ficha e cartão pré-pagos para a cobrança pelo consumo de
alimentos e bebidas em bares, restaurantes, boates, casas noturnas ou de shows.
 
5 - Projeto de lei nº 78, de 2013, de autoria do deputado Edinho Silva. Autoriza
o Poder Executivo a conceder redução no pagamento de tarifas, nas praças de
pedágio das rodovias do Estado, para veículo que transporte estudante com
destino a estabelecimento escolar.
 
6 - Moção nº 9, de 2013, de autoria do deputado Antonio Salim Curiati. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério da
Saúde e à Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) a adoção das
medidas cabíveis para que: I) o Plano Nacional de Redução do Consumo de Sal
nos alimentos industrializados ou processados seja conduzido com a maior
eficiência e celeridade possível; e II) sejam editadas as normas devidas para
que conste aviso nos rótulos de tais alimentos sobre a quantidade de cloreto de
sódio contida.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 69, de 2013, de autoria dos deputados Geraldo Cruz e José
Zico Prado. Dispõe sobre a gratuidade dos meios de transporte coletivo
intermunicipal metropolitano e aglomerado urbano para pessoas que possuam
idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.
 
2 - Projeto de lei nº 70, de 2013, de autoria do deputado Jooji Hato. Dispõe
sobre a obrigatoriedade de manutenção de atendimento médico ou unidade



médica móvel em danceterias localizadas no Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 71, de 2013, de autoria do deputado Jooji Hato.
Regulamenta o trânsito de motocicletas com carona no âmbito do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 72, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt.
Classifica como estância turística o Município de Iporanga.
 
5 - Projeto de lei nº 73, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Inclui
no Calendário Turístico a "Jornada Esportiva de Ibirá".
 
6 - Moção nº 6, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Apela para a
Sra. Presidente da República para que se digne, através dos órgãos
competentes, determinar que anualmente sejam realizados, por amostragem,
exames de DNA na carne bovina comercializada por abatedouros, frigoríficos,
atacadistas, indústrias processadoras e estabelecimentos similares.
 
7 - Moção nº 7, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que seja derrubado o Veto Presidencial ao
Projeto de Lei Complementar 114, de 2011, que altera dispositivos da Lei
Complementar nº 101, de 2000, que estabelece normas de finanças públicas
voltadas para a responsabilidade na gestão fiscal.
 
8 - Moção nº 8, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para os
Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que o Projeto de Lei 3133, de 2012, que
altera a Lei nº 9.610, de 1998, que "altera, atualiza e consolida a legislação
sobre direitos autorais e dá outras providências", seja aprovado isentando os
templos religiosos, durante a realização de sua liturgia, garantindo que não há
ofensa aos direitos autorais.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 67, de 2013, de autoria do deputado João Caramez. Institui
o "Dia Estadual do Trabalhador da Fiscalização do Transporte Público".
 
2 - Projeto de lei nº 68, de 2013, de autoria do deputado Geraldo Cruz. Dispõe
sobre a garantia de acesso à informação pública disponibilizada por meios
eletrônicos pelos órgãos da Administração Pública Estadual, direta ou indireta.

5ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 63, de 2013, de autoria da deputada Beth Sahão. Dá nova
redação ao Artigo 9º da Lei Estadual nº 13.296, de 2008, que estabelece o
tratamento tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores
- IPVA.
 
2 - Projeto de lei nº 64, de 2013, de autoria da deputada Célia Leão. Torna
obrigatória a divulgação dos gabaritos dos exames de ingresso em cursos de
residência médica em até 48 (quarenta e oito) horas contadas de seu término.
 
3 - Projeto de lei nº 65, de 2013, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Declara de utilidade pública a "Associação Atlética Ituana - AAI", em Itu.
 
4 - Projeto de lei nº 66, de 2013, de autoria da deputada Leci Brandão. Institui o
"Dia Estadual das Tias Baianas das Escolas de Samba de São Paulo".
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 50, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt.
Institui o "Dia do Professor Especializado em Educação Especial".
 
2 - Moção nº 111, de 2012, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
à Senhora Presidenta da República no sentido de que mantenha gestões junto ao
titular do Ministério da Educação para que adote as medidas necessárias
visando a ampliação maciça do número de Bolsas do Programa de Residência
Médica no Estado de São Paulo, notadamente nas áreas de Clínica Médica,
Cirurgia, Pediatria e Dermatologia.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 148, de 2012, de autoria do deputado Baleia Rossi. Dá a
denominação de "Waldemar de Freitas Assunção" ao viaduto localizado no km
439+100 da Rodovia Washington Luis - SP 310, em São José do Rio Preto.
 
2 - Projeto de lei nº 525, de 2012, de autoria do deputado Marcos Zerbini. Dá a
denominação de "Shunji Baba" ao viaduto localizado no km 16+835m da
Rodovia Gabriel Melhado - SP 461, em Birigui.


